

## Strecha pre Váš nápad 2019

V rámci programu Strecha pre Váš nápad bolo podporených 9 verejnoprospešných projektov v nitrianskom kraji sumou 8 871,49€. Partnerom grantového programu je spoločnosť Bramac - strešné systémy, spol. s r.o.. Podporené projekty sú zamerané na inovatívne formy vzdelávania, rozvoj telesnej kultúry a životné prostredie v základných školách.

### **Spoločne aktívni – ZŠ Štúrovo - 1 000,00 €**

Projekt "Spoločne aktívni" má za cieľ spojiť tri generácie rodín žiakov. Cieľom projektu je hlbšie prepojiť vzťahy medzi generáciami a to prostredníctvom pohybu. Ich zámerom je vybudovanie outdoorového kútika v priestoroch školského dvora osadením cvičebných zariadení na precvičovanie svalov celého tela. Po otvorení tohto kútika budú pravidelne usporadúvať spoločné športové dopoludnia troch generácií.

*Grant pokryje náklady na kúpu 2 cvičebných fitness strojov do exteriéru.*

### **Moja zdravá kuchynka – A. Németh, S. Terdy, K. Györi Benedek - 970,00 €**

Cieľom projektu je obnova miestnosti a nákup kuchynského zariadenia na rozšírenie vzdelávacích možností žiakov základnej školy v oblasti stravovania a zdravej výživy. Využitím kuchynky plánujú zmeniť postoj žiakov základnej školy k práci v kuchyni a k príprave zdravých jedál. Ukázať im, že práca kuchára môže byť aj oddychom a zábavou.

*Z grantu zakúpia materiál na rekonštrukciu kuchyne (farby, linoleum) a materiál na vybavenie kuchyne (drez, pracovná doska, kuchynské elektrospotrebiče...).*

### **Z rozprávky do rozprávky – ZŠ s VJM Eötvösa, Komárno - 1 000,00 €**

Sme svedkami toho, že žiaci málo čítajú, čas strávený čítaním je nahradený často hrami pred počítačom, knihy vymenili krátke textové správy, webové stránky, časopisy. Rodičia častokrát nemajú čas na čítanie rozprávok deťom od útleho veku, chýba im vhodný vzor, nemajú osvojenú správnu techniku čítania, dôsledkom čoho absentuje globálne porozumenie textu(rozprávky). Vybudovaním „rozprávkovej izby“ - knižnice s čítárňou chcú rozvíjať u žiakov myslenie, slovnú zásobu, tvorivosť, predstavivosť, zlepšiť ich koncentráciu.

*Grant pokryje náklady na vybavenie rozprávkovej izby (linoleum, stoly, sedacie vaky, projektor...)*

### **EKO-učebňa –obec Slepčany - 1 000,00 €**

ZŠ v obci Slepčany vďaka grantu vybuduje altánok (4x4) na výučbu žiakov na čerstvom vzduchu. Využívať ju budú ako netradičnú učebňu na hodinách prírodovedy, prvouky, vlastivedy, výtvarnej výchovy, v záujmovom vzdelávaní a na aktivity školského klubu detí. Do prác aktívne zapoja aj rodičov. (ZŠ nemá právnu subjektivitu, preto je predkladateľom obec).

*Z grantu uhradia náklady spojené s výstavbou altánku.*

### **Zelená učebňa na školskom dvore – ZŠ Žemberovce - 1 000,00 €**

Projekt je zameraný na vytvorenie oddychovej zóny v areáli školského dvora. Vybudujú prístrešok so sedením, ktorý bude využívaný nielen počas vyučovania, ale hlavne v popoludňajších hodinách v rámci mimoškolskej činnosti pre ŠKD, ako aj počas záujmových útvarov – krúžkov realizovaných vonku.

*Grant pokryje náklady na stavebný materiál a montáž prístrešku.*

### **Outdoorové zážitkové vyučovanie - ZŠ Štefana Moyses, Školská 608, Tesárske Mlyňany - 968,00€**

Predkladatelia projektu chcú na školskom dvore realizovať zelený kútik zameraný na relax, voľnočasové a environmentálne aktivity pre žiakov školy. Konkrétne chcú vybudovať zelený živý prístrešok, bylinkovú záhradku, dom pre užitočný hmyz, posedenie (zo starých pneumatík) exteriérovú tabuľu a vytvoriť ohnisko s posedením. Do prác budú zapojení žiaci, ktorí si niektoré prvky do zeleného kútika, vyrobia na hodine Technickej výchovy.

*Z grantu zakúpia materiál na tvorbu oddychovej zóny.*

### **Oddychuj vonku! – ZŠ Cabajská 2, Nitra - 1 000,00 €**

ZŠ Cabajská 2 v Nitre nemá telocvičňu, ani multifunkčné ihrisko či oddychovú zónu v exteriéri. Z tohto dôvodu chcú na školskom dvore vytvoriť vhodné relaxačné a zároveň vzdelávacie miesta na školskom dvore. Umiestnia sem lavičky, stoly, závesnú tabuľu na hravé učenie, nainštalujú osvetlenie, smetný kôš. Okolo vytvorenej zóny vysadia kríky a strom, ktorý počas leta poskytne tieň.

*Z grantu zakúpia materiál na tvorbu oddychovej zóny (drevo, farba, spojovací materiál...)*

### **Rovnaká šanca Katolícka spojená škola, Nové Zámky - 933,49 €**

Žiaci so zdravotným znevýhodnením potrebujú okrem bežných učebných pomôcok aj špeciálne pomôcky – kompenzačné, ktoré im umožňujú vykonávať činnosti, pohyb, dorozumievanie, uľahčujú učenie a zlepšujú život. Aj z toho dôvodu v Katolíckej spojenej

Škole v Nových Zámkoch vypracovali projekt, v rámci ktorého zakúpia vhodné kompenzačné pomôcky pre 26 detí so zdravotným znevýhodneným (roč 1-4). Tieto sa budú využívať aj pri výučbe intaktných detí a počas spoločných aktivít.

*Z grantu budú zakúpené kompenzačné pomôcky (Dotyková abeceda, Domino-dotykové tvary, Herná kolekcia - rozprávanie príbehov...).*

**Jedlý les - strom za učiteľa, krík za žiaka - S. Hríbiková, V. Šályová, J. Mäsiar - 1 000,00 €**

Projekt je určený pre deti navštevujúce ZŠ s MŠ v Rybníku. Cieľom je realizovať v školskej záhrade tzv. jedlý les. Nosnou myšlienkou je dosadiť ovocný strom za každého učiteľa (18) a ovocný krík za každého žiaka (190) základnej a materskej školy v Rybníku a vytvoriť nenáročný trvalkovo-bylinkový záhon s minimálnymi nárokmi na údržbu. Plánované je i kompostovisko, ktoré poslúži na „výrobu organického hnojiva“. Žiaci si tak budú môcť pochutnať na chutnom ovocí a popritom sa veľa dozvedia o pestovaní ovocia, význame opel'ovačov, bio pestovaní. Deti, rodičia a učitelia budú zapojení do výsadby stromov a kríkov.

*Grant pokryje náklady na kúpu ovocných stromov, kríkov a prácu maloktraktora pri výsadbe a úprave pôdy.*